
最新物业公司元旦活动策划书(精选10
篇)

致辞是在特定场合或特定活动中向听众致以词句的一种表达
方式，它可以表达感激之情，开场白和结束语中常常使用致
辞，给人留下美好的印象。致谢是一种尊重和理解的表达方
式，可以促进人际关系的和谐发展。首先，让我们来看看一
些精彩的致辞致谢范文，感受作者的情感和独特的表达方式。

物业公司元旦活动策划书篇一

二、活动人员：全体幼儿、家长、老师

三、活动过程：

1、来园活动（各班教室.

2、生活活动

3、新年心愿包活动

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

4、亲子运动会

准备：场地布置、主持人一名、音乐（新年好.

过程：

1.律动“新年好”



2.亲子运动游戏

a。放鞭炮

准备：每班自制炮竹一个

玩法：分小班组，托班组。每班出6对家长和孩子。将幼儿和
家长分成一一对应，面对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由
起点跑向自己的家长，当家长接过“爆竹”后，双手上举，
口中喊道“砰啪”，就算送到一个。然后孩子再将“爆竹”
运回给下一名幼儿手中，看哪对先放完。

b。运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

c。剥桔子：

准备：小桔子50只，椅子3个，垃圾筐每班5对家长和孩子

玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

d。抢气球游戏：

准备：凳子或椅子；各色气球；拴气球的'绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人



发令，按照规则进行。

e。开火车：

准备：起跑处标志

玩法：由家长或老师（6――8人.组成一列火车，蹲着行进走，
以先到的一列火车为胜。（必须下蹲走.

f。袋鼠跳

准备：大袋子四个，可以用面粉包装袋之类的，要大一些

玩法：一名小朋友与自己的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏
找四组为一单位，小朋友与家长面对面站立，中间距离约30～
50米。游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，跑向
自己的爸爸妈妈，爸爸妈妈接到袋子后，要马上套住自己的
双腿，跳回孩子的起始位置，以速度定输赢。

g。揪尾巴

准备：纸尾巴若干条。

玩法：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸
爸的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别
上牛尾巴。在一定范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。
最后看哪个牛头揪到的尾巴多，哪个家庭就获胜。

h。赶双球

准备：一大一小皮球为一对，共若干对；网球拍若干副。

玩法：适用于大班的游戏。一家三口为一组，爸爸站在终点
线，由妈妈和孩子在起点处各持一网球拍赶球（妈妈赶大球，



孩子赶小球.，要求两球同时到达终点，然后再由爸爸一人持
双球拍把两球同时赶回起点。
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为了增强学生的体质，进一步提高广播体操的动作质量，使
广播体操达到规范化、熟练化、美观化。以及更好地贯
彻“健康第一”的指导思想，落实“每天一小时”的体育活
动时间要求，切实加强学校群体性学生体育工作，培养学生
团结拼搏的团队精神，展现学生的风采，决定举行本次中学
生广播操比赛。请各班主任督促学生利用课余时间认真练习，
争取获得较好的成绩。现将比赛有关事项通知如下：

一、比赛时间：20xx年12月中旬

二、比赛地点：教学楼前

三、比赛内容：队列队形、广播操《放飞理想》

四、比赛办法及要求：

1、以班级为单位，参加评比的班级要求全体学生参与（因病
及其它正当理由不能参加活动的除外.。每班成四路纵队进出
场，进出场队伍要求整齐，每班设领操员一名。

2、出场（退场.要求整齐，安静，快捷地推出场地。

3、广播操动作评比规格根据《放飞理想》的动作说明为参照
标准。

4、统一服装，动作规范，整齐，充分体现出本班学生良好的
精神风貌。

果。



6、学生在进、退场做到快、静、齐。

五、评分细则：（满分100分.（后附：评分表.

（一）、入场及退场：进退场快、静、齐。

（二）、队形，服装

1、队容整齐，学生精神振作。

2、队形纵横，斜向成直线。

3、每班可以安排领操员1―2名。

4、各班参赛时，应服装统一，整洁，给人以精神饱满的'视
觉享受。

（三.、纪律：

队列行进及做操时讲话、纪律松散，视情节酌情扣分。

（四.、做操：

1、动作正确性

1.动作是否到位；

2.四肢曲直是否正确；

3.动作幅度是否达到标准；

4.躯干伸曲是否达到标准。

2、节奏



1.动作的快慢是否与口令相符；

2.班级动作是否整齐划一。

3、力度

1.观察动作的力度，协调和连贯；

2.动作是否朝气蓬勃，充满活力，是否带给人以积极向上的
饱满情绪；

3.严格遵守纪律，动作一丝不苟。

（五.、精神面貌

整个竞赛过程要自然流畅，快而不乱，团体精神要生动活泼，
动作舒展健美，自然洒脱，给人以美的感受和享受，反之则
根据印象酌情扣分。

六、奖励办法：

（1.按总分奖励前3名。

一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名。

（2.记入班级量化考核。

七、评委安排：

负责人：史榜俊

评委：史榜俊刘泽林王国生杨涛

吴渊洁李永将周国峰关科（记分.
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活动目的：

1、感知各类水果，制作水果拼盘，品尝水果的滋味，培养幼
儿触摸觉、嗅觉、味觉的能力。

2、发现、感受和体验生活的中的美。

3、学会分享，感受参与的乐趣，体验亲子活动的乐趣。

4、感受节日欢快的气氛。

活动准备：

1、节日环境布置

2、事先通知家长准备各种水果，水果刀、漂亮的果盘（平盘.
等物品。

3、牙签、手绢

4、背景音乐（本班博客的背景音乐，家长都很熟悉和亲切.

活动过程：

1、引入：

2、看课件：色、香、味俱全的水果拼盘

3、和家长一起做水果拼盘

（1.、幼儿分组讨论：如何制作水果拼盘

（2.、幼儿分组制作水果拼盘（提醒家长用刀时要小心，以



免误伤孩子.

（3.欣赏各组的水果拼盘，幼儿进行评价

（4.为拼盘取名字。

（5.拍照

4、分享活动：

自助式品尝水果拼盘。

请小朋友用牙签取水果，并送给辛勤养育自己的爸爸妈妈以
及爷爷奶奶，或者送给老师，并说一句祝福的话。

5、延伸活动：

（1.在区角进行小型的此类活动。

（2.教育幼儿不挑食，多吃水果、蔬菜。

幼儿园小班元旦活动方案

小班元旦活动以游戏为主线，通过亲子之间的互动，让家长
了解幼儿的发展，同时增进亲子之间的感情，并让家长了解
幼儿园组织教学的主要形式――游戏化，促使家长能主动配
合幼儿园教育，共同促进幼儿发展。以下是小班元旦活动方
案，希望对您有所帮助。

活动安排：

8：30――9：00升旗仪式；

9：00――9：30早操活动；



9：40――11：30亲子运动会。

活动目标：

1、通过亲子游戏，增近亲子情感。

2、通过亲子合作，引导幼儿体验新年到来的快乐。

3、鼓励家长积极参与班级活动。

活动准备：

1、幼儿与教师一起布置“迎新年”的幼儿园环境。

2、准备亲子游戏活动所需的音乐、道具、奖品等。

项目一：集体游戏

1、袋鼠跳

人数：五名家长和五名幼儿一组。

玩法：一名家长和一名幼儿，幼儿站在起点上，家长站在终
点线上，听到指令后幼儿在起点处学穿衣服穿好后拿起袋鼠
袋子跑到终点送给妈妈，妈妈跳进袋子里向起点方向跑去，
先到达者为胜。

2、小飞毯

人数：一家三口，五个家庭一组。

玩法：爸爸和妈妈拉住毛巾被的四个角，孩子坐在小毛毯的
中间，向终点方向跑，跑到终点后再返回起点，那班先到达
起点谁就为胜。



3、抱娃娃

准备：各班准备10个布娃娃并排放在桌子上。场地：30米长
的'方形跑道。

人数：每班选10位幼儿及相应的10位家长。

玩法：家长及幼儿都站在起跑线排成长队，发令后，第一对
家长牵着幼儿的手跑向终点处并让幼儿抱一个娃娃，家长再
抱着孩子往回跑，回到起点后，下一对出发。先抱回10个布
娃娃的班级为胜队。

4、打扮美羊羊

准备：各班准备一张美羊羊的图片一张，塑料夹子10个。

人数：每班10对亲子。

玩法：幼儿和家长一一对应站在起跑线的一端，同时每位幼
儿手拿一个塑料夹子，发令后，第一对家长牵着幼儿的手跑
向场地另一端的美羊羊，然后家长抱起幼儿把夹子夹在美羊
羊的图片上再迅速跑回，下一组出发。先夹完夹子并跑回起
点的班级为胜队。

项目二、个人游戏

1、扭扭车

人数：五名幼儿一组。

玩法：由幼儿骑车站在起点上，听指令开始骑车到终点，先
到终点者为胜。

2、企鹅走路



人数：五名家长和五名幼儿一组。

玩法：幼儿与家长面对面、手拉手，幼儿双脚踩在家长的脚
背上，组成一只“企鹅”，站在起跑线上，听到口令向终点
走，先到终点为胜。

3、摘苹果

准备：每班准备一块磁性板，做10个苹果（背面贴上磁铁.；
地垫，梅花桩6个；每班一个小方篮。

玩法：10个幼儿站在起点，发令后爬向苹果处，然后走
过“小桥”（梅花桩.，摘一个“苹果跑回起点，把苹果放在
篮子里，下一个幼儿出发。

4、送鲜花

准备：塑料花（每班10束.，布棒（每班6根.。

玩法：幼儿和家长各站场地的一端，10各幼儿每人手拿一束
花，发令后，第一各幼儿出发，跳过布棒，跑到家长面前把
花交给家长，然后一起跑回起点，第二各幼儿出发。

结语：

过年了，幼儿又长大了一岁，变得更高大、更勇敢、更懂事
了。在这辞旧迎新的时刻，幼儿园赶快行动起来，举办亲子
游戏活动，让家长和幼儿一起度过欢度新年，让幼儿对未来
充满期盼。
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一、活动安排：



1、活动名称：待定

3、活动时间：xx年xx月xx日时

4、活动地点：暂定（可考虑公司厂区搭建大舞台.

5、主办部门：行政人资部

6、协办部门：公司其他部门

7、参加人员：开达公司全体员工及客户组

8、相关工作人员：策划，总指挥，主持人，礼仪，拍照及回
放制作，dj，后勤等。

活动内容：

一、节目类型：

1。卡拉ok大pk：以团队形式参与卡拉ok比赛（或知识竞赛
大pk.。

2。群英荟萃大pk：本着创新思维，展望未来，努力进取的'原
则，可表现项目推进这几个月的变化等。节目类型不限，人
员不限，以节目为单位pk。

二、评委：副总以上及客户组为评委；

三、感恩顾问组环节：

1、组织排练小品，以项目推行这几个月的故事或进步为背景，
体现改进后的士气和精神。

2、向全体员工安排感恩卡，现场抽取几位代表朗读，并送出



全体员工感恩卡。

3、提前安排客户组礼物，现场由开达人代表送出。

三、节目结束，安排全体员工与客户组合影留念。

四、活动结束，安排晚宴。

五、第二日做物料善后工作，照片制作回放跟踪，制作完成
后4r墙展示并发送客户组留念。

活动所需物料：

二、舞台背景墙及条幅：品牌部制作；

三、桌椅：培训室桌椅；

四、感恩卡：品牌部安排制作；

五、奖品及顾问组礼品：提前购买，奖品需定出金额预算；

三、活动阶段计划：

1、策划及准备期（12月1日到12月10日.：

本阶段主要完成宣传、节目收集、相关岗位人员确定等。

1.节目收集：由节目负责人负责。采取各个部门或外来条件
提供节目渠道。确定主持人。

2.前期宣传：由宣传负责人负责。海报设计及张贴、横幅。

2、协调及进展期（12月11日—12月20日.：本阶段主要完成
节目排练确定、中期宣传、舞台物料等确定、物品购买。



1.节目初期排练确定：由节目负责人负责，导演监督，地点
暂定各部门选取优秀

节目，并进行排练。

2.舞台确定：由宣传负责人负责。（请结合节目组舞台要求，
联系相关公司.

4.物品购买及礼仪小姐确定：由礼仪负责人负责（物品需要
情况征求各部.

3、倒计时期（12月24日—12月29日.

本阶段主要完成晚会全过程确定（包括节目单确定.、第一次
彩排、末期宣传、领

导邀请、场地确定、证件制作、费用收集。

1.活动全过程确定及彩排：由节目负责人负责。节目单确定
交由各部门，加紧排练

节目。并进行第一次彩排，时间暂定12月25日，地点暂定。

2.末期宣传：宣传负责人负责。宣传单（抽奖券和节目单.设
计、发放及晚会当日抽奖券的收集。

3.领导邀请、相关证件制作、场地确定：由礼仪负责人负责。

4.费用收集：由总指挥负责。务必收正规票据，若此期无法
收齐务必于活动结束后2天内收齐。

四、活动后期工作：

（1.为演员或表演嘉宾分发小礼品



（2.费用处理

（3.书面总结

（制作及网络、宣传窗宣传

五、公司值班人员：/

六、活动当日流程：详见（附录1.

七、比赛规则与事项：详见（附录2.

八、节录单及参加人员：详见（附录3.

九、分队成员：详见（附录4.

十、费用预算：详见（附录5.

附录1：活动当日流程：（根据节目情况再明细讨论并确定时
间配额.

1。12：30分观众及选手入席；

2。各队长抽签决定参赛顺序；

3。13：00分开始，总经理致词；

4。团体赛pk（根据顺序依次进行，a队结束，评委打分，b队开
始，b队结束，

公布a队得分，c队开始…….

5。其他文艺节目；

6。个人pk；



7。公布团体赛成绩；

8。其他文艺节目；

9。组合pk；

10。公布个人赛成绩；

11。其他文艺节目；

12。颁奖；

13。其他文艺节目；

14。结束

附录2：比赛规则与注意事项

比赛分为三个类型：

1。团体赛：以团队为单位大合唱比赛；

2。个人赛：以个人为单位歌唱比赛；

3。合唱赛：以小组（2人以上.为单位合唱比赛；

除比赛节目以为，另有其他文艺节目（具体节目根据大家报
名确定.

附录3：比赛组分组：（具体人员分队需另行讨论决定，提前
确定队名以便设计制作队牌.

附录4：节录单及参加人员目录

附录5：费用预算明细
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为了活跃节日气氛，丰富学校文化生活，促进教职工的交流
合作，增进教职工间的'友谊，创设文明、健康、和谐的校园
文化氛围，特组织本次活动。

12月30日晚上

1、学校统一组织，各部门、班组协调配合。

2、各年级组至少2个节目，形式不限，内容健康向上，于12
月26日下午上报团委审定。

3、各部门、班组积极协助支持。

4、各组分组聚餐，8：30在卫星接收教室聚会。

卫星接收教室。

1、主持人：李小龙姚志丽

2、团委、政教处负责音响、场地的布置。

3、王爱萍老师负责出好会场黑板报。

4、周永吉、张洋、周静、徐晓丽老师负责做好会场服务工作。

李守生、李xx

1、张校长致辞。

2、联谊活动。



物业公司元旦活动策划书篇六

活动目的：

1、通过亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

活动准备：

1、录音机、音乐磁带《新年好》、《恭喜恭喜》、《北京欢
迎你》、的士高音乐。

活动流程：

一、主持人开场白：

（亲爱的爸爸妈妈，小朋友们，大家新年好！因为您的孩子，
我们走到了一起，形成了托班年段这个温暖的大家庭。仿佛
就在昨天，我们从您手中接过哭闹的宝贝，宝贝们一天天的
长大了，能干了，我们都为宝贝们的进步感到由衷的高兴！

新年的钟声即将敲响，今天我们托班年段的全体家庭相聚在
这里，举行“宝宝一家亲”

亲子同乐活动，共同迎接新年的到来，让我们共同唱响《新
年好》.

宣布迎新年亲子活动开始。

二、师幼家长表演：开开心心做体操

三、家长才艺展示



四、放《新年好》歌曲。幼儿同唱“新年好”

一首动听的歌，一份真诚的祝福，好听的一曲《新年好》道
出了浓浓的过年情。

五、亲子游戏

我们的小朋友和爸爸妈妈表演的可真好啊！我们给他们鼓鼓
掌，爸爸妈妈想不想来体会一下游戏的快乐呢？接下来让我
们一起进入我们今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的
快乐！

1、叠叠乐（每组6个家庭，游戏进行2次.（蓝色12个.（每
班4个.

主持人：抬花轿的游戏真好玩啊！接下来我们宝宝要和爸爸
妈妈做第二个游戏，这个游戏的名称叫“叠叠乐”。这个游
戏是这样玩的……，下面，请蓝色爱心的家庭出来。

游戏准备：易拉罐18个（3个×6组.

游戏规则：

6个家庭（一个孩子和一个大人.，站在起跑线后，在对面终
点处安排6个仓库“易拉罐”。

发出指令后，每组的宝宝从起点爬向终点，拿到一个易拉罐
后直线跑步返回，并和家长一起把易拉罐垒高，反复进行，
直到将易拉罐全部拿回。以速度最快的一组为胜。（注意：
每次宝宝去仓库只能取一个易拉罐.

2、抬花轿（每班四个家庭参加，游戏进行一次.（绿色12个.

主持人：小朋友们，你们有没有坐过花轿啊？今天，请爸爸
妈妈为我们搭一顶花轿，抬我们去玩好不好？下面这个游戏



就是“抬花轿”……请粉绿色爱心家庭的走出来！

游戏准备：床单3条

游戏规则：

以班级为单位进行接力比赛，3个家庭（两个大人和一个孩子.
，站在起跑线后。

发出指令后，每组的第一个家庭抬着花轿出发，到终点后返
回起点，第二个家庭出发，依次进行，速度快的一组为胜！

3、找宝宝（每组8个家庭，游戏进行2次.（黄色16个.

游戏准备：床单8条

游戏规则：请幼儿围上花床单（从头到脚全部围住.，伸出小
手，家长通过摸宝宝的手，判断谁是自己的宝宝。以最准最
快的为胜。

4、踩圈圈（每组9个家庭，分班级进行游戏.（红色27.

主持人：抢椅子的游戏你们一定都玩过吧，今天我们也要玩
一个和抢椅子类似的游戏，“踩圈圈”。游戏的规则类似于
抢椅子……，下面，请蓝色爱心的家庭出来。

游戏准备：准备9个呼啦圈

游戏规则：游戏的规则类似于抢椅子，地上放很多圈圈，圈
圈总数比家庭人数少一个，家长与宝宝手拉手，听着音乐在
圈外走动，音乐停，家长和宝宝马上找一个圈圈站好，没有
找到圈圈的家庭则被淘汰，以此类推，最终留在场上的家庭
获胜。（注意：找圈圈时家长和幼儿必须都站在圈内.

毛毛虫游戏（18个粉红色.



主持人：（出示毛毛虫图片.小朋友看看我把谁请来了啊？
（毛毛虫.，今天毛毛虫也要来和我们玩游戏，要和小朋友们
比一比谁爬的快，你们一定要加油哦！下面我们要玩一个毛
毛虫游戏。……请黄色爱心家庭的走出来。

活动准备：地垫若干连成3长条

参加人数：分3组，每组6个家庭，共18个家庭。

活动玩法：

家长手、膝着地为幼儿搭建长长的山洞，幼儿听信号从山洞
下爬过，当最后一位幼儿爬过后，最后一位家长像雪球一样
滚动式跑到最前面继续为幼儿搭建山洞，幼儿爬完规定路线
游戏即可结束。

六、教师家长表演

再次把热烈的掌声送给黄老师和爸爸妈妈，感谢他们给大家
的祝福！

七、结束语

欢乐的时光总是过得很快，希望与美好就在不远处等待。爱
永恒，信任地久天长！让我们融合在一起，共同拥有爱的风
帆！让我们携起手来，为我们共同的愿望扬帆起航！感谢各
位家长对本次活动的大力支持，机关幼儿园托段“宝宝一家
亲——迎新年亲子同乐活动”到此结束，祝大家在新的一年
里，快乐平安！

物业公司元旦活动策划书篇七

20xx年12月31日下午14：00——16：30



公司办公楼二楼大会议室

全体员工（办事处及出差员工除外）

一、前期筹划阶段

1、发出活动申请，将活动方案及预算上报于相关部门领导审
批。

2、办公室发布通知，告知员工活动具体时间，并要求以部门
为单位准备文艺节目，同时鼓励个人积极参与才艺表演。部
门推荐节目参与人数需在4人以上，不可个人代表部门表演。
目的是让部门内部成员增进沟通。（注：提前报节目，如办
公室无法提供的音乐或特效光盘，部门需自备）

3、物料购买：食品类（水果、干果、饮料）装饰类（拉花、
气球）气氛类（部分光盘、游戏所需物料、奖品）

二、具体活动流程

14：00正式开始，主持人串词、公司领导讲话

14：10第一轮才艺表演（根据各部门抽签情况决定部门节目
演出顺序，号码为1、2的两组先进行表演：生产部、采供部、
财务部、销售部、综合部、高层领导部）

14：30游戏一：时针分针秒针（每部门三个人，分别扮演时
针分针秒针，按照主持人口令摆出正确的钟点，最快最准确
的获胜，两两部门pk，输的表演节目，赢得可获得奖品）

15：10第二轮才艺表演（号码为3、4的两组进行才艺表演）

16：10第三轮才艺表演（号码为5、6的两组进行才艺表演）



16：30针对表演情况颁发一二三等奖发礼品，最后领导讲话
散会

三、所需物料详细

电子设备：麦克风两个、音响正常、效果音乐、所需节目伴
奏音乐

游戏所需：单独的七把凳子、十张报纸

奖品：蓝洁士钥匙扣（40个）、迷你马桶音响（10个）、表
演奖奖金共600元。

物业公司元旦活动策划书篇八

xx公司每年新年都会举办迎新年大型联欢会，凭借联欢会会
为依托，答谢员工一年的工作和努力，展现xx公司的时代面
貌，通过文艺联谊与员工评奖拓展员工的工作激情和斗志，
以更加饱满的`热情投入到下一年的工作当中。

1、晚会主题名称(暂定)“难忘光辉20xx，展望并进20xx”“大
捷送春礼，龙腾贺新年”

2、联欢会会目标：迎接新年，团结并进新一年。

3、晚会时间(暂定)：20xx年xx月xx日

4、地点(暂定)：激情岁月

组长：

副组长：

负责人：



1、联欢会总指挥：

工作：负责联欢会方案的决策、细节、分工、责任的批准与
审核。

2、联欢会主要负责人：

工作：活动具体事项安排、调度

3、节目主持人：

工作：主持联欢会节目

4、文案：

工作：xx负责制作联欢会节目串词文字。xx负责联欢会开场演
讲稿制作，以及xx联欢会贺词，整理成文。xx负责xx联欢会开
场演讲稿制作，以及xx联欢会贺词，整理成为。xx负责联欢会
朗诵词、主持词的制作。

5、设计：

工作：xx配合负责联欢会背景墙、节目单、桌签、抽奖号。

6、节目征集：

工作：负责联欢会节目的彩排通知、节目报名、筛选。

7、节目音响师：

工作：配合酒店音响师，坡缓响应曲目音乐。



物业公司元旦活动策划书篇九

二、活动目的：

1、通过元旦亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教
师之间、幼儿与幼儿之间的'互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受元旦节日的气氛，共同分享欢乐和喜悦。

三、活动过程：

1、来园活动（各班教室.

2、生活活动

3、新年心愿包活动

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

4、亲子运动会

准备：场地布置、主持人一名、音乐（新年好.

5、大家共同许愿，迎接“新年气球”升空。燃放新年礼花，
元旦活动结束。

过程：

1.律动“新年好”

2.元旦活动亲子游戏



a。放鞭炮

准备：每班自制炮竹一个

玩法：分小班组，托班组。每班出6对家长和孩子。将幼儿和
家长分成一一对应，面对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由
起点跑向自己的家长，当家长接过“爆竹”后，双手上举，
口中喊道“砰啪”，就算送到一个。然后孩子再将“爆竹”
运回给下一名幼儿手中，看哪对先放完。

b。叠叠乐（每组6个家庭，游戏进行2次.（蓝色12个.（每班4
个.

玩法：6个家庭（一个孩子和一个大人.，站在起跑线后，在
对面终点处安排6个仓库“易拉罐”。

发出指令后，每组的宝宝从起点爬向终点，拿到一个易拉罐
后直线跑步返回，并和家长一起把易拉罐垒高，反复进行，
直到将易拉罐全部拿回。以速度最快的一组为胜。（注意：
每次宝宝去仓库只能取一个易拉罐.

物业公司元旦活动策划书篇十

二、活动目的

中秋将至，答谢全体员工工作的辛勤努力;

让员工在活动中认知自我及对辰兴大家庭的认同感;

实现领导和员工的互动，让企业各部门工作者在共同的平台
下交流、联欢;

进一步扩展企业文化内涵，促进其外部形象和内部文化的统
一。



三、活动时间：9月5日晚18.30―20.30(周五)暂定(中秋节
为9月8日，放假时间9月6―9月8日)。

四、活动地点：待定

五、活动人员：公司全体员工约50人。

六、活动内容

1.领导祝词、2.聚餐、3.小节目表演4.猜灯谜

七、活动流程：

18.00前酒店会场布置及水果、饮料、点心到位;工作人员到
位;

由公司人员准备的小节目(歌曲)穿插表演;

晚宴中，根据现场气氛组织员工和领导进行小游戏及猜灯谜
活动。


